To juz koniec...

Ostatnia seria przygotowawcza

. Niech n,m € Z beda takie, ze NWW (m,n) + NWD(m,n) = m + n. Udowodnij, ze jedna z tych
liczb dzieli druga.

. Dane sg 2 roztgczne zbiory A i B, ktorych sumg jest Z,. Udowodnié, ze dla kazdej liczby naturalnej
n istnieja takie liczby naturalne a, b wieksze od n, ze {a,b,a + b} jest zawarte w A lub zawarte w
B. (Wskazowka: Najpierw znajdz jakiekolwiek takie liczby :)

. Udowodnij, ze dla dowolnych liczb dodatnich a, b, ¢ zachodzi
n 3 S 6
ab+bc+ca ~ a+b+c

. (*?) Dany jest trojkat ABC, w ktérym LACB = 90°. Niech M bedzie srodkiem przeciwprosto-
katnej AB, H spodkiem (punktem przeciecia z AB) wysokoéci poprowadzonej z C, a P punktem
wewnatrz trojkata, takim, ze |[AP| = |AC|. Udowodni¢, ze PM jest dwusieczng (wewnetrzna) kata
/BPH wtedy i tylko wtedy, gdy ZBAC = 60°.



